

Károlyháza Község Önkormányzat

Gazdasági Programja

2019-2024

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény előírásai szerint az önkormányzatoknak a választási ciklus végéig szóló gazdasági programot kell készíteni a választást követő hat hónapon belül.

A program elkészítésénél fő szabályként figyelembe vettük a község fenntartható fejlődésének követelményeit, várható jövedelemtermelő képességét és a várható népesség alakulást. A program célja, hogy a község fejlesztési ütemét meghatározza.

Figyelembe kell venni a község érvényes rendezési tervét is a program elkészítésénél. Rövid, illetve hosszú távú gazdasági program készítésének egyik feltétele a kiszámítható, stabil pénzügyi háttér. A jelenlegi járványügyi helyzet az Állami adórendszer átalakítását indokolják, amely az államháztartás alrendszereit is érinti, így az önkormányzatok pénzügyi szabályozását is. A fenti körülmények jelen pillanatban nem tesznek lehetővé hosszú távú pénzügyi prognózist, de a stratégiai célok meghatározását feltétlenül indokolják. Az önkormányzat egyik legfontosabb feladata a működőképesség biztosítása, a költségvetési egyensúly megtartása. Az egyre szűkülő költségvetési források, valamint a növekvő társadalmi szükségletek megvalósításához az önkormányzat saját forrásait egészíti ki pályázati forrásokból. Sikeres pályázat feltétele, hogy ne a pályázati kiírásokhoz igazítsuk fejlesztési elképzeléseinket, hanem meg kell határozni a célokat.

Főbb programok:

1. Az önkormányzat egyik legfontosabb feladata a működőképesség biztosítása, a költségvetési egyensúly megtartása. Továbbra is a pozitív egyenlegű költségvetés tervezés az irányadó, azaz a kiadások nem haladhatják meg a bevételeket.
2. Kiemelt figyelmet kell fordítani a település népességmegtartó erejének fenntartására és a vállalkozások letelepedésének elősegítésére, lehetőségekhez mérten építési telkek és ipari telkek kialakítása.
3. Az önkormányzati ingatlanok állapota megfelelő, ezek szinten tartására, valamint fejlesztésére megfelelő anyagi forrásokat kell biztosítani. A Magyar faluprogram 2020. évi pályázatok lehetővé teszik az orvosi rendelő teljes bútorzatának cseréjét, illetve orvosi eszközök vásárlását a megfelelő orvosi alapellátás biztosításához, továbbá az önkormányzat termeinek felújítása, illetve az aljzat burkolat teljes cseréje a cél.
4. A Magyar faluprogram lehetővé teszi a falubusz cseréjét egy új járműre, mely alkalmas a kerekes székkel közlekedők szállítására, így biztosítva lesz a tanyagondnoki szolgáltatás minden feltétele.
5. Biztosítani kell a folyamatban lévő nyertes pályázat önrészének anyagi feltételét. A pályázatok folyamatos figyelése, a megújuló energiaforrás kiépítése az önkormányzati épületeken.

6. A civil szervezetek, egyesületek támogatására megfelelő forrást kell biztosítani.
7. A település hagyományos rendezvényeinek lebonyolításához szükséges anyagi forrásokat biztosítani kell.

Az önkormányzat gazdálkodásának a főbb jellemzője kell, legyen a takarékoság a vagyon gyarapodás elősegítése és a biztonságos működés anyagi feltételeinek biztosítása.

Károlyháza, 2020. április 17.

Barna Péter sk.
polgármester